6.6TUESDAY 歷代志上 第9章1~44節

所有以色列人都按照家譜被登記在《以色列列王史》上。猶太人因為犯罪而受懲罰,被擄到巴比倫去。最先返回自己的城市、住在自己地產上的有以色列平民、祭司、利未人,和聖殿工人。

(歷代志上9:1~2)

認同與委身之路

猶大人背離了上主而受懲罰,被擄到巴比倫;後來他們得以返回自己的城市,使耶路撒冷再次成為敬拜上主的中心。聖殿的各種服事者各就各位,返鄉之後的祭司、聖殿守衛、以及看管器皿、祭物、負責音樂的利未人都被詳細記錄下來。

這條返鄉重建之路其實並不輕鬆。我們不難推測,漫漫歲月過去,當年被迫離鄉的 被擴者,或許早已在異鄉過世,返鄉者其實是他們的下一代。因此對那時候的以色列 人來說,與其說是「回家」,不如說是前往一個聽來熟悉、實際上卻從未到過的陌生之 地。這段過程並不容易,需要強大的認同與信念,更要有犧牲的覺悟。

以色列人對信仰的重視,不僅使這個保經顛沛流離的民族能夠團結,更讓他們回到 上主所賜予他們的土地上。我們呢?我們是否也對我們的所屬群體,有真正的認同與委身?使你無論因上學、工作而暫時離開,卻仍然願意排除萬難回到上主賜給你的地方。



親愛的上主,求祢堅定我的心,讓我下定 決心回到我的家庭/教會/團契當中。因我明 白我因祢而有了平安與歸屬。奉主耶穌的名 求,阿們。